
YouGov FR
Journées du patrimoine
Terrain du 10 au 11 septembre 2019

L'enquête a été réalisée sur 1 005 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée 

de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France.

Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ Millenials Nord-Est Nord-Ouest
Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre

A B C D E F G AN H I J K L M N O P Q R S T

Q1. Connaissez-vous les Journées du Patrimoine 

?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1005 470 535 89 155 170 175 416 244 240 229 186 240 110 338 302 365 501 79 51 278 96

Base: Adultes FR 1005 479 526 103 155 164 173 411 257 235 230 186 245 109 338 303 364 497 80 58 276 95

Oui 87% 87% 88% 73% 81% 88% 89% 93% 78% 85% 88% 87% 90% 88% 92% 84% 87% 90% 73% 75% 91% 81%

▼ * ▼ C C ▲ C.D.E ▼ ▲ N.O Q.R.T ▼ * ▼ * Q.R.T *

Non 10% 11% 9% 23% 15% 9% 7% 6% 18% 13% 9% 10% 8% 8% 7% 12% 10% 8% 22% 18% 7% 11%

▲ E.F.G* F.G ▼ ▲ K M ▲ P.S* P.S* *

Je ne sais pas 3% 2% 3% 4% 4% 4% 4% 1% 4% 2% 3% 3% 3% 5% 1% 4% 3% 2% 5% 7% 1% 8%

G* G G M P.S* P.S* ▲ P.S*

Q2. Les Journées du Patrimoine sont des « journées 

portes ouvertes des monuments historiques » partout en 

France. Avez-vous l'intention de visiter un ou plusieurs 

lieux pour les Journée du Patrimoine le 21 et 22 

septembre 2019 ?Veuillez sélectionner une seule 

réponse.

Base brute 1005 470 535 89 155 170 175 416 244 240 229 186 240 110 338 302 365 501 79 51 278 96

Base: Adultes FR 1005 479 526 103 155 164 173 411 257 235 230 186 245 109 338 303 364 497 80 58 276 95

Oui 40% 42% 39% 31% 42% 43% 42% 40% 38% 44% 43% 39% 38% 35% 47% 38% 36% 47% 33% 33% 39% 23%

* ▲ N.O ▲ Q.S.T * * T ▼ *

Non 33% 35% 31% 42% 37% 30% 30% 31% 39% 33% 33% 30% 33% 39% 31% 32% 36% 30% 39% 34% 33% 45%

* * * ▲ P.S*

Je ne sais pas 27% 24% 30% 27% 20% 27% 28% 28% 23% 24% 24% 31% 29% 26% 22% 30% 28% 24% 29% 33% 28% 32%

A * M * * *

Q3. Parmi la liste suivante, quel(s) type(s) de lieu 

aimeriez-vous visiter ?Veuillez sélectionner toutes les 

réponses qui s'appliquent.

Base brute 1005 470 535 89 155 170 175 416 244 240 229 186 240 110 338 302 365 501 79 51 278 96

Base: Adultes FR 1005 479 526 103 155 164 173 411 257 235 230 186 245 109 338 303 364 497 80 58 276 95

Châteaux 65% 66% 64% 64% 65% 66% 66% 64% 65% 62% 75% 58% 66% 62% 66% 67% 63% 66% 62% 71% 64% 61%

* ▲ H.J.K.L * * *

Musées 49% 46% 52% 51% 48% 51% 49% 48% 49% 49% 49% 45% 52% 47% 51% 50% 46% 51% 48% 59% 44% 50%

* * S* *

Palais 35% 35% 36% 50% 30% 34% 37% 34% 38% 31% 33% 44% 36% 31% 39% 37% 30% 37% 29% 62% 31% 30%

▲ D.E.F.G* ▲ H.I.L O * ▲ P.Q.S.T* *

Hôtels particuliers 27% 24% 30% 20% 18% 21% 32% 33% 19% 25% 27% 31% 27% 26% 29% 24% 28% 28% 16% 22% 32% 22%

A * ▼ C.D.E ▲ C.D.E ▼ Q ▼ * * Q *

Demeures privées 27% 25% 29% 22% 21% 30% 25% 30% 22% 25% 28% 35% 22% 27% 31% 23% 27% 29% 22% 28% 28% 17%

* D ▲ H.K N T * * T ▼ *

Théâtres 22% 16% 27% 30% 19% 23% 21% 21% 23% 19% 20% 25% 24% 23% 26% 23% 17% 24% 22% 43% 16% 13%

▼ ▲ A D* O O ▼ S.T * ▲ P.Q.S.T* ▼ ▼ *

Ambassades 18% 18% 18% 21% 16% 18% 26% 15% 18% 12% 18% 24% 18% 22% 21% 19% 14% 20% 15% 28% 15% 11%

* ▲ D.G ▼ H H O T * S.T* *

Hôtels de ville 16% 17% 15% 10% 12% 16% 22% 16% 12% 16% 10% 21% 18% 15% 18% 16% 14% 19% 10% 17% 14% 9%

* C.D ▼ I I T * * *

Instituts 11% 12% 10% 17% 10% 12% 13% 10% 13% 9% 10% 14% 13% 11% 14% 11% 9% 12% 11% 16% 9% 12%

G* * * *

Aucun de ces lieux 8% 10% 6% 9% 10% 6% 6% 9% 10% 12% 5% 8% 7% 12% 6% 7% 11% 7% 12% 2% 10% 13%

B * I.K I M R* * P.R*

Je ne sais pas 6% 4% 7% 3% 4% 5% 6% 7% 4% 5% 5% 6% 5% 8% 4% 6% 7% 5% 6% 2% 7% 9%

A * * * *

Total

Genre Région CSP Situation professionnelleAge
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YouGov FR
Journées du patrimoine
Terrain du 10 au 11 septembre 2019

L'enquête a été réalisée sur 1 005 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée 

de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France.

Q1. Connaissez-vous les Journées du Patrimoine 

?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1005

Base: Adultes FR 1005

Oui 87%

Non 10%

Je ne sais pas 3%

Q2. Les Journées du Patrimoine sont des « journées 

portes ouvertes des monuments historiques » partout en 

France. Avez-vous l'intention de visiter un ou plusieurs 

lieux pour les Journée du Patrimoine le 21 et 22 

septembre 2019 ?Veuillez sélectionner une seule 

réponse.

Base brute 1005

Base: Adultes FR 1005

Oui 40%

Non 33%

Je ne sais pas 27%

Q3. Parmi la liste suivante, quel(s) type(s) de lieu 

aimeriez-vous visiter ?Veuillez sélectionner toutes les 

réponses qui s'appliquent.

Base brute 1005

Base: Adultes FR 1005

Châteaux 65%

Musées 49%

Palais 35%

Hôtels particuliers 27%

Demeures privées 27%

Théâtres 22%

Ambassades 18%

Hôtels de ville 16%

Instituts 11%

Aucun de ces lieux 8%

Je ne sais pas 6%

Total

En couple Célibataire Autre Avec enfant Sans enfant Facebook Twitter LinkedIn Google+ Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

Non-titulaire 

du 

baccalauréat

Baccalauréat 

ou équivalent

Etudes 

supérieures
Autre

Un village ou 

une zone 

rurale

Une petite 

ville ou une 

ville de taille 

moyenne

Une grande 

ville
Oui Non Je ne sais pas

U V W X Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI AJ AK AL AM AO AP AQ

643 342 20 329 676 783 277 226 11 573 890 106 262 246 475 22 304 430 271 407 329 269

640 344 20 323 682 782 281 228 11 575 890 106 259 247 476 23 303 428 274 406 331 268

89% 85% 80% 88% 87% 88% 89% 94% 100% 89% 88% 87% 79% 87% 93% 78% 88% 86% 89% 96% 75% 90%

** ▲ Z.AA.AD.AE.AF ** ▼ AG ▲ AG.AH ** ▲ AP.AQ ▼ AP

8% 12% 15% 9% 10% 10% 9% 6% - 9% 10% 11% 16% 11% 5% 18% 10% 10% 9% 3% 21% 6%

** AB ▼ ** AB AB ▲ AI AI ▼ ** ▼ ▲ AO.AQ AO

3% 3% 5% 3% 3% 3% 3% 1% - 2% 3% 3% 6% 2% 2% 4% 2% 4% 2% 1% 3% 4%

** ▼ ** AB ▲ AH.AI ** AO

643 342 20 329 676 783 277 226 11 573 890 106 262 246 475 22 304 430 271 407 329 269

640 344 20 323 682 782 281 228 11 575 890 106 259 247 476 23 303 428 274 406 331 268

42% 36% 54% 43% 39% 39% 42% 48% 45% 43% 41% 39% 31% 36% 48% 36% 35% 42% 43% 100% - -

** ▼ ▲ Z.AE ** Z Z ▼ ▲ AG.AH ** ▲ AP.AQ ▼ ▼ 

32% 36% 21% 29% 35% 34% 33% 32% 35% 32% 32% 37% 38% 36% 29% 41% 39% 29% 32% - 100% -

** AE ** AI ** AL ▼ ▲ AO.AQ ▼ 

26% 28% 24% 28% 26% 28% 26% 20% 19% 25% 27% 24% 31% 28% 24% 22% 26% 29% 24% - - 100%

** AB ▼ ** AB AB AI ** ▼ ▼ ▲ AO.AP

643 342 20 329 676 783 277 226 11 573 890 106 262 246 475 22 304 430 271 407 329 269

640 344 20 323 682 782 281 228 11 575 890 106 259 247 476 23 303 428 274 406 331 268

67% 62% 56% 66% 65% 66% 68% 69% 55% 69% 66% 57% 68% 62% 66% 50% 67% 69% 57% 69% 54% 73%

** AF AF ** ▲ AF ** AM AM ▼ AP ▼ ▲ AP

50% 47% 46% 52% 48% 50% 54% 58% 46% 52% 50% 43% 42% 50% 53% 41% 45% 48% 55% 58% 33% 55%

** ▲ Z.AE.AF ** ▲ ▼ AG ** AK ▲ AP ▼ AP

34% 37% 57% 35% 36% 35% 39% 42% 46% 38% 36% 36% 34% 37% 36% 10% 30% 33% 45% 34% 32% 42%

** ▲ Z.AE ** ** ▲ AK.AL ▲ AO.AP

26% 29% 24% 22% 29% 26% 24% 31% 37% 28% 26% 36% 27% 24% 29% 23% 22% 27% 33% 31% 19% 31%

** X AA ** ▲ Z.AA.AE ** AK AP ▼ AP

26% 28% 34% 24% 29% 26% 28% 26% 56% 29% 27% 31% 21% 26% 31% 18% 24% 25% 33% 30% 20% 31%

** ** AG ** AK.AL AP ▼ AP

19% 26% 26% 23% 21% 22% 24% 25% 20% 26% 23% 18% 16% 18% 27% 19% 19% 21% 27% 24% 15% 26%

U ** ** ▲ Z.AE ▼ ▲ AG.AH ** AK AP ▼ AP

17% 20% 16% 17% 19% 18% 19% 22% 29% 20% 18% 18% 17% 15% 20% 19% 14% 18% 23% 16% 16% 24%

** ** ** AK ▲ AO.AP

15% 17% 26% 17% 16% 16% 18% 19% 28% 18% 16% 13% 15% 12% 19% 14% 11% 14% 24% 21% 10% 16%

** ** AH ** ▼ ▲ AK.AL ▲ AP ▼ AP

10% 14% 11% 10% 12% 11% 14% 14% 9% 13% 11% 15% 10% 11% 12% 14% 8% 10% 17% 13% 9% 12%

** ** Z.AE ** ▲ AK.AL AP

8% 10% 10% 6% 9% 8% 8% 7% - 7% 8% 14% 9% 9% 7% 23% 8% 9% 8% 2% 22% 1%

** ** ▲ Z.AB.AD.AE ** ▼ ▲ AO.AQ ▼ 

5% 7% 5% 6% 5% 5% 5% 4% 9% 5% 6% 6% 8% 6% 5% - 7% 5% 4% 3% 7% 8%

** ** ** ▼ AO AO

Intention de viste Statut marital Enfants Comptes sur réseaux sociaux Niveau d'éducation atteint Zone d'habitation
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YouGov FR
Journées du patrimoine
Terrain du 10 au 11 septembre 2019

L'enquête a été réalisée sur 1 005 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée 

de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France.

Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ Millenials Nord-Est Nord-Ouest
Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre

A B C D E F G AN H I J K L M N O P Q R S T

Total

Genre Région CSP Situation professionnelleAge

Q4. Parmi la liste suivante, quel est votre monument 

parisien préféré ?Veuillez sélectionner une seule 

réponse.

Base brute 1005 470 535 89 155 170 175 416 244 240 229 186 240 110 338 302 365 501 79 51 278 96

Base: Adultes FR 1005 479 526 103 155 164 173 411 257 235 230 186 245 109 338 303 364 497 80 58 276 95

Le château de Versailles 17% 17% 18% 7% 13% 12% 20% 22% 11% 17% 16% 17% 20% 13% 18% 13% 19% 16% 21% 6% 21% 13%

▼ * C ▲ C.D.E ▼ N N R R* ▼ * R *

La Tour Eiffel 16% 17% 15% 24% 23% 22% 13% 11% 23% 19% 18% 16% 11% 16% 14% 23% 13% 16% 23% 23% 11% 21%

F.G* ▲ F.G ▲ F.G ▼ ▲ K K ▼ ▲ M.O S S* S* ▼ S*

Le Louvre 13% 13% 13% 13% 9% 15% 14% 12% 11% 13% 10% 12% 14% 15% 15% 11% 12% 13% 6% 12% 14% 11%

* * * *

Le Sacré Cœur 8% 7% 8% 3% 12% 5% 8% 8% 8% 7% 11% 6% 7% 4% 8% 7% 8% 8% 6% 4% 9% 5%

* C.E * * *

Notre Dame de Paris 7% 8% 6% 10% 4% 5% 6% 9% 7% 6% 6% 7% 8% 6% 6% 5% 9% 5% - 16% 11% 6%

* N Q ▼ * ▲ P.Q.T* ▲ P.Q Q*

L'Opéra Garnier 5% 3% 7% 6% 5% 5% 7% 5% 5% 5% 2% 11% 4% 7% 9% 4% 3% 7% 2% 6% 4% 4%

A * ▼ ▲ H.I.K I ▲ N.O * * *

L'Arc de triomphe 3% 4% 2% 6% 4% 1% 2% 3% 5% 3% 3% 3% 2% 7% 2% 4% 3% 2% 4% 6% 3% 4%

E* ▲ K * * *

La Palais de l'Élysée 3% 3% 3% 2% 3% 4% 2% 3% 2% 3% 3% 5% 2% - 2% 3% 3% 3% 4% 4% 3% 1%

* L L * * *

Le Grand Palais 2% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 1% 3% 4% 2% 3% 5% 1% 1% 4% 1% 2% 1% -

* H ▲ N.O S * * *

Le Panthéon 2% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 1% 2% 1% 2% 4% 2% 3% 2% 3% 1% 3% 3% - 1% 2%

* H * * *

Le Moulin Rouge 1% 2% 1% 2% - 2% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 1%

* * * *

Le Palais du Luxembourg 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 0% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1%

* * * *

La Conciergerie 1% 1% 1% - - - 1% 3% - 1% 0% 2% 1% 2% 1% - 2% 1% - - 3% 2%

* ▲ D.E ▼ N * * P *

Hôtel de Ville 1% 1% 1% 1% 2% - 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% - - 1% -

* * * *

Le Palais Royal 1% 1% 1% 1% 1% - 2% 0% 1% 1% - 1% 1% - 0% 0% 1% 1% - - 1% 2%

* * * *

L'Arche de la Défense 1% 1% 0% 1% - 2% 1% 0% 0% 1% 0% - 1% 2% 1% 0% 1% 1% - - - 1%

* G * * *

La Concorde 0% 0% - - 1% - - - 0% - - - 0% - 0% - - 0% - - - -

* * * *

La Tour Saint Jacques 0% 0% - - - - 1% - - - - - 0% - - - 0% - - - - 1%

* * * ▲ P*

Autre 4% 5% 3% 2% 3% 4% 4% 4% 3% 2% 5% 3% 5% 4% 4% 5% 3% 4% 2% 2% 3% 5%

* * * *

Je ne sais pas 14% 11% 17% 15% 14% 16% 14% 13% 14% 16% 16% 5% 16% 16% 10% 17% 15% 13% 22% 16% 12% 20%

A * J J ▼ J J M ▲ P.S* * *

Q5. Lorsque vous êtes à l'étranger êtes-vous fier(e) de 

dire que vous êtes Français(e) ?Veuillez sélectionner une 

seule réponse.

Base brute 1005 470 535 89 155 170 175 416 244 240 229 186 240 110 338 302 365 501 79 51 278 96

Base: Adultes FR 1005 479 526 103 155 164 173 411 257 235 230 186 245 109 338 303 364 497 80 58 276 95

Oui 72% 72% 72% 69% 70% 67% 71% 76% 70% 75% 69% 76% 70% 70% 73% 71% 72% 73% 60% 69% 76% 67%

* E Q ▼ * * Q *

Non 16% 17% 14% 18% 16% 17% 17% 14% 17% 15% 17% 10% 18% 17% 14% 17% 16% 15% 26% 9% 15% 16%

* J ▲ P.R.S* * *

Je ne sais pas 12% 11% 14% 13% 14% 16% 13% 10% 14% 10% 15% 14% 12% 13% 13% 12% 12% 12% 14% 22% 9% 18%

* * S* S*

Q6. De manière générale, aimez-vous la culture française 

? Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1005 470 535 89 155 170 175 416 244 240 229 186 240 110 338 302 365 501 79 51 278 96

Base: Adultes FR 1005 479 526 103 155 164 173 411 257 235 230 186 245 109 338 303 364 497 80 58 276 95

Je l'aime beaucoup 66% 65% 67% 53% 52% 59% 66% 79% 52% 64% 67% 65% 69% 67% 69% 56% 73% 65% 47% 61% 78% 57%

▼ * ▼ ▼ C.D ▲ C.D.E.F ▼ N ▼ ▲ N Q ▼ * * ▲ P.Q.R.T *

Je l'aime un peu 28% 28% 27% 36% 39% 34% 30% 18% 38% 30% 26% 32% 24% 27% 26% 38% 21% 31% 37% 29% 19% 30%

G* ▲ G G G ▼ ▲ ▲ M.O ▼ S S* * ▼ S*

Je ne l'aime pas vraiment 3% 3% 3% 8% 6% 3% 2% 1% 7% 2% 4% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 9% 4% 1% 7%

▲ F.G* ▲ F.G ▼ ▲ ▲ P.S* * P.S*

Je ne l'aime pas du tout 1% 1% 1% 2% 1% 1% - 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 2% 0% 0% 4% 2% 1% 1%

* M.O ▲ P.S* P* *

Je ne sais pas 2% 3% 2% 1% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 2% - 4% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 4% 2% 5%

* J J ▼ J J * * P*

Net: Aime la culture française 94% 93% 95% 89% 90% 93% 95% 97% 90% 94% 93% 97% 92% 94% 95% 93% 94% 96% 85% 90% 96% 87%

* C ▲  C.D.E ▼ I.K Q.T ▼  * * Q.T ▼  *

Net: N’aime pas la culture française 4% 4% 3% 10% 7% 4% 2% 2% 8% 4% 5% 3% 4% 4% 4% 5% 3% 2% 13% 6% 2% 8%

▲  F.G* F.G ▼ ▲ ▲  P.S* * P.S*
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YouGov FR
Journées du patrimoine
Terrain du 10 au 11 septembre 2019

L'enquête a été réalisée sur 1 005 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée 

de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France.

Q1. Connaissez-vous les Journées du Patrimoine 

?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Total

Q4. Parmi la liste suivante, quel est votre monument 

parisien préféré ?Veuillez sélectionner une seule 

réponse.

Base brute 1005

Base: Adultes FR 1005

Le château de Versailles 17%

La Tour Eiffel 16%

Le Louvre 13%

Le Sacré Cœur 8%

Notre Dame de Paris 7%

L'Opéra Garnier 5%

L'Arc de triomphe 3%

La Palais de l'Élysée 3%

Le Grand Palais 2%

Le Panthéon 2%

Le Moulin Rouge 1%

Le Palais du Luxembourg 1%

La Conciergerie 1%

Hôtel de Ville 1%

Le Palais Royal 1%

L'Arche de la Défense 1%

La Concorde 0%

La Tour Saint Jacques 0%

Autre 4%

Je ne sais pas 14%

Q5. Lorsque vous êtes à l'étranger êtes-vous fier(e) de 

dire que vous êtes Français(e) ?Veuillez sélectionner une 

seule réponse.

Base brute 1005

Base: Adultes FR 1005

Oui 72%

Non 16%

Je ne sais pas 12%

Q6. De manière générale, aimez-vous la culture française 

? Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1005

Base: Adultes FR 1005

Je l'aime beaucoup 66%

Je l'aime un peu 28%

Je ne l'aime pas vraiment 3%

Je ne l'aime pas du tout 1%

Je ne sais pas 2%

Net: Aime la culture française 94%

Net: N’aime pas la culture française 4%

En couple Célibataire Autre Avec enfant Sans enfant Facebook Twitter LinkedIn Google+ Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

Non-titulaire 

du 

baccalauréat

Baccalauréat 

ou équivalent

Etudes 

supérieures
Autre

Un village ou 

une zone 

rurale

Une petite 

ville ou une 

ville de taille 

moyenne

Une grande 

ville
Oui Non Je ne sais pas

U V W X Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI AJ AK AL AM AO AP AQ

Intention de viste Statut marital Enfants Comptes sur réseaux sociaux Niveau d'éducation atteint Zone d'habitation

643 342 20 329 676 783 277 226 11 573 890 106 262 246 475 22 304 430 271 407 329 269

640 344 20 323 682 782 281 228 11 575 890 106 259 247 476 23 303 428 274 406 331 268

19% 15% 5% 17% 17% 17% 15% 22% 38% 17% 17% 17% 16% 22% 16% - 15% 17% 20% 17% 16% 19%

** ▲ Z.AA.AE ** AI **

17% 14% 6% 20% 14% 17% 20% 15% 9% 17% 16% 15% 16% 17% 15% 18% 18% 19% 9% 12% 21% 16%

** Y ▲ AB.AE ** ** AM AM ▼ AO

12% 13% 5% 12% 13% 13% 11% 11% - 14% 13% 13% 9% 14% 14% 9% 13% 11% 14% 14% 11% 12%

** ** AG **

7% 8% 15% 6% 8% 8% 7% 8% - 8% 8% 8% 9% 7% 7% 8% 6% 9% 8% 9% 6% 8%

** ** **

7% 8% 5% 5% 8% 6% 8% 8% 9% 6% 6% 12% 7% 5% 8% 10% 7% 8% 6% 8% 5% 8%

** ▼ ** ▼ ▲ Z.AD.AE **

5% 6% 15% 6% 5% 5% 6% 9% 8% 6% 6% 3% 3% 4% 8% 4% 5% 3% 9% 6% 5% 5%

** ▲ Z ** AG ** ▲ AL

3% 3% 5% 2% 3% 3% 4% 1% - 3% 3% 2% 5% 2% 3% - 4% 3% 2% 2% 3% 3%

** AB AB ▼ ** AB AB AH **

3% 2% 5% 3% 3% 3% 4% 4% - 3% 3% 2% 3% 2% 3% 4% 3% 2% 3% 4% 2% 2%

** ** **

2% 1% 11% 2% 2% 2% 2% 3% - 2% 2% 2% 1% 2% 3% 4% 2% 2% 3% 3% 1% 2%

** ** **

2% 2% - 2% 2% 2% 3% 3% 9% 2% 2% 1% 3% 2% 2% - 1% 3% 2% 3% 2% 1%

** ** **

1% 3% - 2% 1% 1% 1% 1% - 1% 2% - 2% 2% 1% 4% 3% 0% 1% 2% 2% 1%

U ** ** ** AL

2% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 9% 1% 1% 3% 2% 1% 1% - 1% 0% 3% 2% 1% 1%

** ** ** ▲ AL

2% 1% - 1% 2% 1% 0% 1% - 1% 1% 3% 2% 1% 1% - 2% 1% 2% 2% 1% 1%

** ** AA **

1% 1% - 1% 1% 1% 1% 0% - 1% 1% 1% 1% 0% 1% 5% 1% 0% 1% 1% 1% 0%

** ** **

1% 0% - 1% 1% 1% 1% - - 1% 1% - 2% - 0% - 1% 0% 1% 1% 0% 1%

** AB ** AH **

1% 1% - 1% 0% 1% 0% 1% - 1% 1% 1% 0% - 1% - 1% 0% 0% 1% 1% -

** ** **

- 0% - 0% - - - - - 0% 0% - - - - 5% - - 0% 0% - -

** ▼ ** Z Z **

- 0% - - 0% - - - - - - 1% - - 0% - 0% - - - - 0%

** ▼ ** ▼ ▲ Z.AD.AE **

3% 5% 5% 6% 3% 3% 5% 3% 18% 3% 4% 5% 4% 3% 4% 5% 3% 4% 3% 6% 3% 2%

** Y Z.AD ** ** AP.AQ

13% 15% 24% 12% 15% 15% 12% 10% - 12% 14% 12% 17% 15% 11% 23% 15% 15% 11% 8% 18% 18%

** AB.AD ▼ ** ▼ AB.AD AI ** ▼ AO AO

643 342 20 329 676 783 277 226 11 573 890 106 262 246 475 22 304 430 271 407 329 269

640 344 20 323 682 782 281 228 11 575 890 106 259 247 476 23 303 428 274 406 331 268

76% 65% 75% 74% 71% 74% 72% 70% 65% 73% 73% 67% 72% 72% 73% 45% 73% 70% 74% 78% 65% 71%

V ▼ ** ▲ AE ** ** ▲ AP.AQ ▼ 

13% 20% 15% 14% 17% 14% 16% 17% - 16% 15% 20% 16% 19% 13% 41% 14% 17% 16% 14% 21% 11%

U ** ▼ ** Z Z AI ** ▲ AO.AQ

11% 15% 11% 12% 12% 13% 12% 13% 35% 11% 12% 13% 13% 9% 14% 14% 13% 13% 10% 8% 14% 17%

** ** ** ▼ AO ▲ AO

643 342 20 329 676 783 277 226 11 573 890 106 262 246 475 22 304 430 271 407 329 269

640 344 20 323 682 782 281 228 11 575 890 106 259 247 476 23 303 428 274 406 331 268

67% 66% 69% 64% 68% 67% 67% 67% 100% 67% 66% 67% 65% 65% 69% 45% 73% 61% 67% 75% 54% 68%

** ** ** ▲ AL ▲ AP ▼ AP

28% 28% 16% 31% 26% 28% 29% 29% - 27% 28% 27% 27% 26% 29% 31% 22% 33% 26% 20% 37% 27%

** ** ** ▼ AK ▼ ▲ AO.AQ AO

3% 3% 11% 3% 3% 3% 2% 2% - 3% 3% 4% 2% 4% 2% 19% 2% 2% 5% 4% 4% 0%

** ** ** AK AQ AQ ▼ 

1% 1% - 1% 1% 1% 0% - - 1% 1% - 1% 2% 0% 5% - 1% 1% 0% 2% 0%

** ** AI ** AK

2% 3% 5% 2% 2% 2% 2% 2% - 1% 2% 3% 5% 4% 0% - 3% 2% 1% 0% 3% 4%

** ** ▼ ▲ AI AI ▼ ** AM ▼ AO AO

95% 93% 84% 94% 94% 94% 96% 96% 100% 94% 94% 93% 92% 91% 98% 76% 95% 94% 94% 96% 91% 95%

** ** ▲  AG.AH ** AP AP

3% 4% 11% 4% 4% 4% 3% 2% - 4% 4% 4% 3% 6% 2% 24% 2% 4% 6% 4% 6% 1%

** ** AB AB AI ** AK AQ AQ ▼ 
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YouGov FR
Journées du patrimoine
Terrain du 10 au 11 septembre 2019

L'enquête a été réalisée sur 1 005 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée 

de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France.

Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ Millenials Nord-Est Nord-Ouest
Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre

A B C D E F G AN H I J K L M N O P Q R S T

Total

Genre Région CSP Situation professionnelleAge

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord, ou non, avec les 

affirmations suivantes ?Veuillez sélectionner une seule 

réponse par affirmation.

Q7_1. Les Français sont pessimistes

Base brute 1005 470 535 89 155 170 175 416 244 240 229 186 240 110 338 302 365 501 79 51 278 96

Base: Adultes FR 1005 479 526 103 155 164 173 411 257 235 230 186 245 109 338 303 364 497 80 58 276 95

Tout à fait d'accord 20% 19% 21% 21% 21% 26% 24% 16% 21% 20% 22% 25% 19% 15% 22% 23% 16% 23% 14% 22% 17% 21%

* G G O O S * * *

Plutôt d'accord 48% 50% 47% 52% 50% 45% 45% 50% 51% 51% 44% 46% 48% 56% 48% 44% 53% 46% 53% 51% 52% 46%

* N * * *

Pas vraiment d'accord 22% 23% 21% 20% 19% 20% 22% 24% 19% 20% 23% 21% 25% 19% 21% 22% 22% 21% 23% 22% 24% 22%

* * * *

Pas du tout d'accord 4% 3% 6% 3% 5% 3% 3% 5% 4% 5% 6% 2% 3% 5% 4% 4% 5% 5% 2% 4% 5% 3%

A * J * * *

Je ne sais pas 5% 5% 5% 3% 6% 5% 6% 4% 5% 4% 4% 6% 5% 6% 5% 6% 4% 5% 7% 2% 3% 8%

* * * S*

Net: D’accord 69% 70% 68% 73% 70% 71% 68% 66% 71% 71% 66% 71% 67% 71% 70% 68% 69% 69% 67% 73% 69% 67%

* * * *

Net: Pas d‘accord 26% 26% 27% 24% 24% 24% 25% 29% 24% 25% 29% 23% 28% 24% 25% 26% 27% 25% 25% 26% 28% 25%

* * * *

Q7_2. Les Français sont des râleurs

Base brute 1005 470 535 89 155 170 175 416 244 240 229 186 240 110 338 302 365 501 79 51 278 96

Base: Adultes FR 1005 479 526 103 155 164 173 411 257 235 230 186 245 109 338 303 364 497 80 58 276 95

Tout à fait d'accord 54% 52% 56% 52% 54% 61% 51% 53% 53% 57% 50% 58% 51% 56% 56% 55% 52% 57% 49% 49% 52% 54%

* * * *

Plutôt d'accord 38% 38% 38% 41% 35% 28% 41% 42% 37% 35% 41% 35% 41% 39% 38% 34% 41% 36% 37% 40% 43% 34%

E* ▼ E E * * P *

Pas vraiment d'accord 5% 7% 4% 4% 8% 7% 4% 4% 6% 4% 8% 4% 5% 4% 4% 6% 4% 4% 11% 9% 3% 8%

B * G ▲ P.S* S* S*

Pas du tout d'accord 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 0% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% - - 1% 1%

* * * *

Je ne sais pas 2% 2% 1% 1% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% - 1% 3% 1% 2% 3% 2% 0% 2%

* G * * *

Net: D’accord 92% 91% 94% 92% 89% 89% 92% 95% 90% 92% 91% 93% 91% 95% 94% 89% 93% 93% 86% 89% 95% 89%

* D.E N N * * Q.T *

Net: Pas d‘accord 6% 7% 5% 7% 9% 8% 6% 4% 8% 6% 8% 5% 6% 5% 5% 8% 6% 5% 11% 9% 4% 9%

* G P.S* * *

Q7_3. Les Français sont aimables

Base brute 1005 470 535 89 155 170 175 416 244 240 229 186 240 110 338 302 365 501 79 51 278 96

Base: Adultes FR 1005 479 526 103 155 164 173 411 257 235 230 186 245 109 338 303 364 497 80 58 276 95

Tout à fait d'accord 6% 6% 5% 7% 4% 8% 6% 5% 5% 8% 6% 4% 4% 5% 4% 9% 4% 6% 4% 8% 4% 5%

* ▲ M.O * * *

Plutôt d'accord 32% 36% 29% 24% 33% 31% 38% 32% 29% 34% 27% 27% 38% 34% 32% 32% 33% 33% 33% 33% 32% 27%

B * C I.J * * *

Pas vraiment d'accord 47% 44% 51% 54% 52% 36% 42% 51% 53% 46% 54% 50% 42% 46% 49% 41% 52% 45% 46% 46% 52% 48%

A E* E ▼ E.F K N ▼ N * * *

Pas du tout d'accord 12% 12% 11% 13% 8% 21% 11% 9% 10% 8% 11% 15% 13% 12% 13% 14% 9% 12% 15% 10% 9% 16%

* ▲ D.F.G H * * *

Je ne sais pas 3% 3% 4% 2% 3% 4% 3% 3% 3% 4% 2% 4% 4% 4% 2% 5% 3% 3% 3% 4% 3% 4%

* * * *

Net: D’accord 38% 42% 34% 30% 37% 39% 44% 36% 34% 42% 33% 31% 42% 38% 36% 41% 36% 39% 36% 41% 36% 32%

B * C I.J J * * *

Net: Pas d‘accord 59% 55% 62% 67% 60% 57% 52% 60% 63% 54% 65% 65% 54% 58% 62% 54% 60% 57% 61% 56% 61% 64%

A F* H.K H.K * * *

Q7_4. Les Français sont drôles

Base brute 1005 470 535 89 155 170 175 416 244 240 229 186 240 110 338 302 365 501 79 51 278 96

Base: Adultes FR 1005 479 526 103 155 164 173 411 257 235 230 186 245 109 338 303 364 497 80 58 276 95

Tout à fait d'accord 8% 9% 7% 14% 10% 9% 8% 5% 12% 10% 9% 4% 7% 7% 8% 11% 6% 9% 5% 14% 6% 7%

G* G J O * S* *

Plutôt d'accord 47% 50% 44% 52% 50% 46% 52% 43% 51% 49% 51% 42% 47% 42% 49% 51% 42% 51% 42% 51% 41% 45%

* G O S * * *

Pas vraiment d'accord 33% 30% 36% 25% 28% 33% 28% 39% 27% 31% 29% 39% 33% 38% 32% 27% 39% 30% 34% 29% 40% 34%

A * ▲ C.D.F I ▲ M.N * * ▲ P *

Pas du tout d'accord 7% 7% 7% 6% 5% 8% 7% 8% 5% 5% 7% 9% 8% 9% 7% 6% 9% 6% 10% 2% 9% 9%

* * * *

Je ne sais pas 5% 4% 6% 4% 6% 5% 5% 5% 5% 5% 4% 6% 5% 4% 5% 5% 5% 5% 9% 4% 4% 5%

* * * *

Net: D’accord 55% 59% 51% 65% 61% 55% 60% 48% 62% 59% 60% 47% 54% 49% 56% 62% 47% 59% 47% 65% 47% 52%

B G* G G ▼ ▲ J J ▼ O ▲  O ▼ Q.S * S* ▼ *

Net: Pas d‘accord 40% 37% 43% 30% 34% 41% 35% 48% 32% 36% 36% 48% 41% 47% 39% 34% 48% 36% 44% 31% 49% 43%

A * ▲  C.D.F ▼ H.I H ▼ ▲  M.N * * ▲  P.R *
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YouGov FR
Journées du patrimoine
Terrain du 10 au 11 septembre 2019

L'enquête a été réalisée sur 1 005 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée 

de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France.

Q1. Connaissez-vous les Journées du Patrimoine 

?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Total

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord, ou non, avec les 

affirmations suivantes ?Veuillez sélectionner une seule 

réponse par affirmation.

Q7_1. Les Français sont pessimistes

Base brute 1005

Base: Adultes FR 1005

Tout à fait d'accord 20%

Plutôt d'accord 48%

Pas vraiment d'accord 22%

Pas du tout d'accord 4%

Je ne sais pas 5%

Net: D’accord 69%

Net: Pas d‘accord 26%

Q7_2. Les Français sont des râleurs

Base brute 1005

Base: Adultes FR 1005

Tout à fait d'accord 54%

Plutôt d'accord 38%

Pas vraiment d'accord 5%

Pas du tout d'accord 1%

Je ne sais pas 2%

Net: D’accord 92%

Net: Pas d‘accord 6%

Q7_3. Les Français sont aimables

Base brute 1005

Base: Adultes FR 1005

Tout à fait d'accord 6%

Plutôt d'accord 32%

Pas vraiment d'accord 47%

Pas du tout d'accord 12%

Je ne sais pas 3%

Net: D’accord 38%

Net: Pas d‘accord 59%

Q7_4. Les Français sont drôles

Base brute 1005

Base: Adultes FR 1005

Tout à fait d'accord 8%

Plutôt d'accord 47%

Pas vraiment d'accord 33%

Pas du tout d'accord 7%

Je ne sais pas 5%

Net: D’accord 55%

Net: Pas d‘accord 40%

En couple Célibataire Autre Avec enfant Sans enfant Facebook Twitter LinkedIn Google+ Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

Non-titulaire 

du 

baccalauréat

Baccalauréat 

ou équivalent

Etudes 

supérieures
Autre

Un village ou 

une zone 

rurale

Une petite 

ville ou une 

ville de taille 

moyenne

Une grande 

ville
Oui Non Je ne sais pas

U V W X Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI AJ AK AL AM AO AP AQ

Intention de viste Statut marital Enfants Comptes sur réseaux sociaux Niveau d'éducation atteint Zone d'habitation

643 342 20 329 676 783 277 226 11 573 890 106 262 246 475 22 304 430 271 407 329 269

640 344 20 323 682 782 281 228 11 575 890 106 259 247 476 23 303 428 274 406 331 268

22% 17% 29% 21% 20% 21% 26% 23% 45% 22% 20% 21% 17% 17% 24% 28% 16% 22% 23% 25% 19% 15%

** ▲ Z.AE ** AG ** AK AQ

48% 51% 36% 45% 50% 47% 43% 49% 38% 45% 48% 50% 46% 50% 49% 36% 53% 47% 46% 46% 50% 50%

** ▼ ** ▼ AA.AD **

22% 21% 20% 22% 22% 22% 23% 21% 9% 24% 22% 20% 27% 23% 19% 18% 22% 23% 21% 22% 20% 24%

** ** AI **

5% 4% 5% 6% 4% 5% 4% 3% - 5% 4% 3% 5% 4% 4% 14% 4% 4% 5% 4% 5% 3%

** ** **

4% 6% 9% 5% 5% 5% 4% 5% 8% 4% 5% 7% 5% 5% 5% 4% 5% 5% 5% 2% 6% 8%

** ** ** ▼ AO AO

69% 68% 65% 67% 70% 68% 69% 72% 82% 67% 69% 71% 63% 68% 73% 64% 70% 68% 69% 71% 69% 65%

** ** AG **

27% 25% 25% 29% 25% 27% 27% 24% 9% 29% 27% 23% 32% 27% 22% 32% 26% 27% 26% 27% 25% 27%

** ** AI **

643 342 20 329 676 783 277 226 11 573 890 106 262 246 475 22 304 430 271 407 329 269

640 344 20 323 682 782 281 228 11 575 890 106 259 247 476 23 303 428 274 406 331 268

55% 53% 56% 54% 54% 56% 58% 56% 64% 56% 55% 48% 52% 54% 55% 68% 52% 54% 56% 57% 54% 51%

** ▲ AE ** **

38% 39% 39% 37% 39% 36% 32% 36% 27% 36% 37% 43% 42% 37% 37% 18% 39% 38% 37% 35% 40% 40%

** ▼ ▼ ** Z.AA AA **

5% 5% 5% 6% 5% 5% 5% 5% - 5% 5% 5% 4% 5% 5% 5% 6% 5% 4% 7% 3% 4%

** ** ** AP

1% 1% - 2% 1% 1% 2% 2% - 2% 1% 1% 1% 2% 1% - 2% 1% 1% 1% 1% 1%

** ** **

1% 2% - 2% 2% 1% 2% 1% 8% 1% 1% 3% 2% 2% 1% 9% 2% 2% 1% 1% 2% 3%

** ** ** AO

92% 92% 95% 91% 93% 92% 91% 92% 92% 92% 92% 91% 93% 91% 92% 86% 91% 93% 93% 91% 94% 91%

** ** **

6% 6% 5% 8% 6% 6% 7% 7% - 7% 6% 6% 5% 7% 6% 5% 8% 6% 5% 8% 5% 6%

** ** **

643 342 20 329 676 783 277 226 11 573 890 106 262 246 475 22 304 430 271 407 329 269

640 344 20 323 682 782 281 228 11 575 890 106 259 247 476 23 303 428 274 406 331 268

6% 6% - 6% 5% 6% 8% 6% - 6% 6% 5% 6% 6% 5% 4% 6% 5% 5% 7% 4% 5%

** ▲ Z.AD.AE ** **

32% 33% 30% 33% 32% 33% 26% 29% 18% 32% 33% 29% 35% 31% 31% 30% 34% 30% 33% 34% 27% 35%

** AA ▼ ** AA AA **

47% 48% 50% 46% 48% 49% 50% 49% 56% 48% 48% 41% 45% 46% 50% 31% 46% 49% 46% 47% 51% 43%

** ** ** AQ

13% 10% 10% 12% 11% 10% 14% 14% 17% 12% 11% 17% 9% 14% 11% 26% 10% 11% 13% 10% 13% 12%

** ▼ Z Z ** Z Z **

3% 4% 10% 3% 4% 3% 3% 2% 8% 3% 3% 8% 5% 2% 3% 9% 4% 3% 3% 2% 4% 5%

** ▼ ** ▼ ▲ Z.AA.AB.AD.AE ** AO

37% 38% 30% 39% 37% 38% 34% 35% 18% 38% 38% 34% 41% 37% 36% 34% 40% 36% 38% 41% 32% 40%

** ** ** AP AP

60% 58% 60% 58% 60% 59% 63% 63% 73% 59% 59% 58% 54% 60% 61% 57% 56% 61% 59% 57% 64% 55%

** ** ** AQ

643 342 20 329 676 783 277 226 11 573 890 106 262 246 475 22 304 430 271 407 329 269

640 344 20 323 682 782 281 228 11 575 890 106 259 247 476 23 303 428 274 406 331 268

9% 7% 5% 11% 7% 9% 11% 9% - 8% 8% 6% 7% 10% 8% 4% 10% 6% 9% 11% 6% 6%

** Y ▲ ▲ AD ** ** AL AP.AQ

48% 46% 26% 51% 45% 47% 45% 46% 46% 49% 47% 43% 51% 45% 47% 19% 51% 45% 44% 48% 46% 46%

** ** **

33% 34% 29% 29% 35% 33% 34% 31% 29% 32% 33% 36% 31% 33% 33% 54% 32% 33% 35% 32% 34% 34%

** ** **

6% 9% 25% 5% 8% 7% 6% 9% 17% 7% 7% 8% 5% 10% 6% 23% 3% 10% 8% 7% 9% 5%

** ** ** ▼ AK AK

5% 5% 15% 5% 5% 5% 4% 4% 8% 4% 5% 7% 5% 3% 6% - 4% 6% 4% 2% 5% 9%

** ** ** ▼ ▲ AO.AP

57% 52% 30% 61% 52% 56% 56% 55% 46% 57% 56% 49% 58% 55% 54% 23% 61% 51% 53% 59% 52% 52%

** ▲  Y ** ** ▲  AL

38% 43% 55% 34% 43% 39% 40% 40% 46% 39% 40% 44% 37% 42% 40% 77% 35% 43% 43% 39% 43% 39%

** ▼ X ** ** AK
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YouGov FR
Journées du patrimoine
Terrain du 10 au 11 septembre 2019

L'enquête a été réalisée sur 1 005 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée 

de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France.

Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ Millenials Nord-Est Nord-Ouest
Region 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest CSP + CSP - Inactifs Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre

A B C D E F G AN H I J K L M N O P Q R S T

Total

Genre Région CSP Situation professionnelleAge

Q7_5. Les Français sont gentils

Base brute 1005 470 535 89 155 170 175 416 244 240 229 186 240 110 338 302 365 501 79 51 278 96

Base: Adultes FR 1005 479 526 103 155 164 173 411 257 235 230 186 245 109 338 303 364 497 80 58 276 95

Tout à fait d'accord 8% 9% 7% 11% 8% 10% 8% 6% 9% 10% 7% 5% 9% 8% 5% 13% 6% 9% 6% 14% 6% 3%

* ▲ M.O T * S.T* *

Plutôt d'accord 47% 49% 45% 37% 46% 45% 53% 47% 42% 49% 48% 38% 50% 45% 49% 45% 46% 48% 44% 39% 47% 46%

* C J J ▼ J * * *

Pas vraiment d'accord 35% 33% 38% 39% 38% 31% 33% 36% 39% 34% 36% 44% 29% 37% 35% 31% 39% 33% 38% 37% 38% 34%

* ▲ H.K N * * *

Pas du tout d'accord 6% 6% 7% 10% 6% 8% 3% 6% 8% 4% 7% 9% 6% 5% 8% 7% 5% 6% 6% 6% 6% 10%

F* H * * *

Je ne sais pas 4% 4% 4% 2% 3% 6% 3% 4% 2% 3% 3% 4% 5% 5% 3% 5% 4% 4% 6% 4% 3% 7%

* * * *

Net: D’accord 54% 57% 52% 48% 54% 55% 61% 53% 51% 59% 54% 43% 59% 54% 54% 57% 52% 57% 50% 53% 53% 49%

* J J ▼ J * * *

Net: Pas d‘accord 42% 39% 44% 49% 44% 39% 37% 42% 46% 38% 43% 53% 36% 42% 43% 38% 44% 40% 44% 43% 44% 44%

F* ▲  H.I.K * * *

Q7_6. Les Français sont cultivés

Base brute 1005 470 535 89 155 170 175 416 244 240 229 186 240 110 338 302 365 501 79 51 278 96

Base: Adultes FR 1005 479 526 103 155 164 173 411 257 235 230 186 245 109 338 303 364 497 80 58 276 95

Tout à fait d'accord 11% 12% 10% 18% 15% 13% 13% 7% 16% 11% 10% 13% 13% 9% 12% 15% 8% 14% 9% 24% 7% 6%

G* G G G ▼ ▲ O S.T * ▲ Q.S.T* ▼ *

Plutôt d'accord 54% 50% 58% 55% 55% 55% 55% 53% 55% 54% 57% 54% 56% 46% 56% 54% 53% 55% 56% 53% 55% 48%

A * * * *

Pas vraiment d'accord 26% 29% 23% 18% 19% 20% 26% 33% 19% 25% 26% 26% 21% 38% 24% 21% 32% 23% 24% 13% 32% 31%

B * ▲ C.D.E ▼ ▲ H.I.J.K ▲ M.N * ▼ * ▲ P.R R*

Pas du tout d'accord 4% 4% 3% 7% 3% 7% 2% 3% 4% 3% 4% 4% 5% 2% 5% 4% 3% 3% 3% 6% 3% 8%

* G * * S*

Je ne sais pas 5% 4% 5% 2% 8% 6% 3% 4% 6% 7% 3% 3% 6% 4% 4% 6% 4% 5% 9% 4% 3% 7%

* S* * *

Net: D’accord 66% 63% 68% 73% 70% 68% 68% 60% 71% 65% 67% 67% 69% 56% 68% 69% 61% 69% 64% 77% 62% 54%

G* G L L ▼ O S.T * S.T* ▼  *

Net: Pas d‘accord 30% 33% 26% 25% 22% 26% 29% 35% 23% 29% 30% 30% 26% 40% 28% 25% 35% 26% 27% 19% 35% 39%

B * ▼ ▲  D.E ▼ ▲  H.K N * * P.R P.R*

Q7_7. Les Français sont polis

Base brute 1005 470 535 89 155 170 175 416 244 240 229 186 240 110 338 302 365 501 79 51 278 96

Base: Adultes FR 1005 479 526 103 155 164 173 411 257 235 230 186 245 109 338 303 364 497 80 58 276 95

Tout à fait d'accord 6% 6% 5% 8% 8% 6% 6% 4% 8% 8% 4% 4% 5% 7% 3% 10% 5% 7% 5% 10% 5% 2%

* G ▼ ▲ M.O * T* *

Plutôt d'accord 29% 30% 29% 24% 31% 30% 39% 26% 28% 32% 27% 27% 31% 31% 32% 32% 25% 33% 27% 25% 26% 26%

* ▲ C.G O S * * *

Pas vraiment d'accord 48% 47% 49% 49% 46% 41% 40% 54% 48% 45% 54% 47% 47% 45% 48% 40% 54% 44% 52% 45% 54% 47%

* ▲ E.F H N ▼ ▲ N * * P *

Pas du tout d'accord 14% 14% 14% 15% 12% 19% 12% 14% 13% 12% 14% 18% 14% 15% 14% 14% 15% 13% 12% 10% 15% 22%

* * * ▲ P*

Je ne sais pas 3% 3% 3% 5% 3% 4% 3% 2% 3% 3% 1% 4% 4% 3% 3% 4% 2% 3% 4% 10% 1% 3%

* I I S S* ▲ P.S* ▼ *

Net: D’accord 35% 36% 34% 32% 39% 36% 45% 30% 36% 40% 31% 31% 36% 38% 35% 42% 30% 39% 32% 36% 30% 28%

* G ▲  C.G ▼ I ▲  O S.T * * *

Net: Pas d‘accord 62% 61% 63% 64% 58% 60% 52% 69% 60% 57% 68% 65% 61% 59% 62% 54% 68% 58% 64% 55% 69% 69%

* ▼ ▲  D.E.F H N ▼ ▲  N * * ▲  P.R P*

Q8. Diriez-vous que la France est l'un des plus beaux 

pays du monde ?Veuillez sélectionner une seule 

réponse.

Base brute 1005 470 535 89 155 170 175 416 244 240 229 186 240 110 338 302 365 501 79 51 278 96

Base: Adultes FR 1005 479 526 103 155 164 173 411 257 235 230 186 245 109 338 303 364 497 80 58 276 95

Oui, même LE plus beau du monde 14% 16% 11% 12% 15% 15% 15% 12% 14% 17% 13% 13% 12% 14% 13% 15% 13% 15% 11% 12% 13% 10%

B * * * *

Oui l'un des plus beaux du monde 70% 68% 72% 67% 62% 68% 67% 76% 64% 69% 73% 70% 70% 67% 71% 65% 73% 68% 64% 65% 74% 75%

* ▼ ▲ D.E.F N * * *

Non 11% 11% 12% 13% 19% 13% 12% 7% 17% 11% 11% 14% 11% 11% 11% 15% 9% 13% 19% 14% 8% 9%

G* ▲ G G G ▼ ▲ O S ▲ S.T* * *

Je ne sais pas 5% 5% 5% 7% 4% 5% 6% 5% 5% 3% 4% 4% 7% 8% 4% 6% 5% 4% 6% 10% 5% 6%

* * * *

Net: Oui 84% 84% 83% 80% 77% 82% 82% 88% 78% 85% 85% 83% 82% 81% 84% 79% 86% 83% 75% 77% 87% 85%

* ▼ ▲  C.D.F ▼ N ▼  * * Q *

Contenu cellule (Pourcentage de colonne, Résultats test statistique), Statistiques (Proportions de colonne, (95%): A/B, C/D/E/F/G, H/I/J/K/L, M/N/O, P/Q/R/S/T, U/V/W, X/Y, Z/AA/AB/AC/AD/AE/AF, AG/AH/AI/AJ, AK/AL/AM, AN, AO/AP/AQ, Base minimum: 30 (**), Petite base: 100 (*))

▲ indique que le résultat est significativement supérieur au résultat de la colonne Total

▼ indique que le résultat est significativement inférieur au résultat de la colonne Total
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YouGov FR
Journées du patrimoine
Terrain du 10 au 11 septembre 2019

L'enquête a été réalisée sur 1 005 personnes 

représentatives de la population nationale française âgée 

de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur 

le panel propriétaire YouGov France.

Q1. Connaissez-vous les Journées du Patrimoine 

?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Total

Q7_5. Les Français sont gentils

Base brute 1005

Base: Adultes FR 1005

Tout à fait d'accord 8%

Plutôt d'accord 47%

Pas vraiment d'accord 35%

Pas du tout d'accord 6%

Je ne sais pas 4%

Net: D’accord 54%

Net: Pas d‘accord 42%

Q7_6. Les Français sont cultivés

Base brute 1005

Base: Adultes FR 1005

Tout à fait d'accord 11%

Plutôt d'accord 54%

Pas vraiment d'accord 26%

Pas du tout d'accord 4%

Je ne sais pas 5%

Net: D’accord 66%

Net: Pas d‘accord 30%

Q7_7. Les Français sont polis

Base brute 1005

Base: Adultes FR 1005

Tout à fait d'accord 6%

Plutôt d'accord 29%

Pas vraiment d'accord 48%

Pas du tout d'accord 14%

Je ne sais pas 3%

Net: D’accord 35%

Net: Pas d‘accord 62%

Q8. Diriez-vous que la France est l'un des plus beaux 

pays du monde ?Veuillez sélectionner une seule 

réponse.

Base brute 1005

Base: Adultes FR 1005

Oui, même LE plus beau du monde 14%

Oui l'un des plus beaux du monde 70%

Non 11%

Je ne sais pas 5%

Net: Oui 84%

Contenu cellule (Pourcentage de colonne, Résultats test statistique), Statistiques (Proportions de colonne, (95%): A/B, C/D/E/F/G, H/I/J/K/L, M/N/O, P/Q/R/S/T, U/V/W, X/Y, Z/AA/AB/AC/AD/AE/AF, AG/AH/AI/AJ, AK/AL/AM, AN, AO/AP/AQ, Base minimum: 30 (**), Petite base: 100 (*))

▲ indique que le résultat est significativement supérieur au résultat de la colonne Total

▼ indique que le résultat est significativement inférieur au résultat de la colonne Total

En couple Célibataire Autre Avec enfant Sans enfant Facebook Twitter LinkedIn Google+ Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

Non-titulaire 

du 

baccalauréat

Baccalauréat 

ou équivalent

Etudes 

supérieures
Autre

Un village ou 

une zone 

rurale

Une petite 

ville ou une 

ville de taille 

moyenne

Une grande 

ville
Oui Non Je ne sais pas

U V W X Y Z AA AB AC AD AE AF AG AH AI AJ AK AL AM AO AP AQ

Intention de viste Statut marital Enfants Comptes sur réseaux sociaux Niveau d'éducation atteint Zone d'habitation

643 342 20 329 676 783 277 226 11 573 890 106 262 246 475 22 304 430 271 407 329 269

640 344 20 323 682 782 281 228 11 575 890 106 259 247 476 23 303 428 274 406 331 268

7% 9% - 9% 7% 8% 9% 8% - 9% 8% 4% 9% 8% 6% 19% 10% 6% 7% 10% 7% 6%

** ** **

47% 46% 45% 51% 44% 48% 40% 46% 45% 47% 47% 40% 52% 45% 45% 42% 50% 45% 45% 47% 46% 47%

** Y AA ▼ ** AA AA **

37% 33% 40% 30% 38% 35% 40% 36% 29% 35% 35% 37% 29% 35% 39% 35% 32% 37% 37% 34% 37% 35%

** X Z ** ▼ AG **

6% 7% 5% 6% 7% 6% 8% 7% 17% 6% 6% 12% 7% 8% 6% 4% 5% 8% 6% 6% 6% 6%

** ** ▼ ▲ Z.AD.AE **

3% 5% 10% 3% 4% 3% 3% 3% 8% 3% 3% 8% 4% 4% 4% - 4% 4% 4% 2% 4% 6%

** ** ▼ ▼ ▲ Z.AA.AB.AD.AE ** AO

54% 55% 45% 60% 51% 56% 49% 54% 45% 56% 56% 43% 61% 53% 51% 61% 60% 51% 53% 57% 52% 52%

** Y AA.AF ** AA.AF ▲  AA.AF ▼ AI ** AL

43% 40% 45% 37% 44% 41% 48% 43% 46% 42% 41% 48% 35% 43% 45% 39% 37% 45% 43% 40% 44% 41%

** X ▲  Z.AD.AE ** AG ** AK

643 342 20 329 676 783 277 226 11 573 890 106 262 246 475 22 304 430 271 407 329 269

640 344 20 323 682 782 281 228 11 575 890 106 259 247 476 23 303 428 274 406 331 268

13% 9% 9% 14% 10% 12% 16% 13% - 13% 12% 7% 11% 11% 12% 14% 9% 10% 17% 16% 11% 6%

** Y ▲ Z.AD.AE.AF ** ** ▲ AK.AL ▲ AQ AQ ▼ 

57% 50% 42% 58% 53% 56% 50% 51% 65% 56% 55% 52% 57% 58% 52% 41% 55% 53% 55% 55% 51% 57%

V ** AA ** AA AA **

23% 31% 24% 21% 28% 25% 26% 28% 9% 24% 25% 30% 25% 22% 28% 35% 28% 28% 21% 24% 28% 27%

U ** X ** ** AM AM

3% 5% - 4% 4% 3% 4% 6% 17% 4% 4% 5% 2% 5% 4% - 3% 4% 4% 3% 6% 3%

** Z.AE ** **

4% 5% 24% 3% 6% 5% 4% 3% 8% 3% 4% 7% 5% 4% 5% 10% 5% 6% 3% 2% 5% 8%

** AD ** ▼ AD ** ▼ ▲ AO.AP

70% 59% 51% 72% 63% 67% 66% 64% 65% 68% 67% 58% 68% 69% 63% 55% 64% 63% 72% 71% 62% 62%

V ▼ ** ▲  Y ** ▲  AF ** AK.AL AP.AQ

26% 36% 24% 25% 32% 28% 30% 34% 26% 28% 29% 35% 27% 27% 32% 35% 31% 31% 25% 27% 33% 29%

▲  U ** X ▼ Z.AD ** **

643 342 20 329 676 783 277 226 11 573 890 106 262 246 475 22 304 430 271 407 329 269

640 344 20 323 682 782 281 228 11 575 890 106 259 247 476 23 303 428 274 406 331 268

6% 6% - 6% 6% 6% 9% 7% 9% 6% 6% 4% 5% 7% 6% 4% 7% 4% 6% 8% 3% 5%

** ▲ Z.AD.AE ** ** AP

31% 27% 25% 33% 28% 30% 28% 27% 36% 30% 30% 23% 31% 28% 29% 29% 28% 29% 30% 33% 26% 28%

** ** ** AP

47% 50% 30% 46% 49% 49% 47% 53% 18% 48% 48% 48% 50% 48% 48% 22% 50% 48% 45% 44% 51% 50%

** AE ** **

14% 14% 24% 12% 15% 13% 13% 11% 28% 13% 14% 20% 12% 15% 14% 36% 11% 16% 16% 13% 17% 12%

** ▼ ** Z Z.AB **

2% 3% 21% 3% 3% 3% 4% 3% 8% 2% 2% 6% 3% 2% 3% 9% 3% 3% 3% 1% 3% 5%

** AE ** ▼ AE ** AO

37% 32% 25% 39% 33% 35% 37% 34% 46% 36% 36% 26% 36% 35% 35% 33% 36% 34% 37% 41% 29% 33%

** ** AF AF ▼ ** ▲  AP.AQ

61% 65% 54% 58% 64% 62% 59% 64% 46% 61% 62% 68% 61% 63% 62% 58% 61% 64% 61% 58% 68% 62%

** ** ** AO

643 342 20 329 676 783 277 226 11 573 890 106 262 246 475 22 304 430 271 407 329 269

640 344 20 323 682 782 281 228 11 575 890 106 259 247 476 23 303 428 274 406 331 268

14% 11% 25% 17% 12% 13% 17% 14% 9% 14% 13% 13% 15% 11% 14% 18% 16% 12% 13% 18% 11% 9%

** Y Z ** ** ▲ AP.AQ

71% 70% 45% 65% 73% 69% 67% 74% 91% 71% 70% 71% 69% 69% 72% 46% 72% 69% 70% 71% 71% 68%

** X AA ** **

11% 12% 16% 13% 11% 12% 11% 7% - 11% 11% 12% 9% 17% 9% 31% 8% 13% 13% 8% 15% 12%

** AB AB ▼ ** AB AB ▲ AG.AI ** AK AK AO

4% 6% 14% 6% 5% 5% 5% 5% - 4% 5% 3% 7% 4% 5% 4% 5% 7% 3% 3% 3% 11%

** AD ** ▼ AD ** ▲ AO.AP

85% 81% 70% 82% 84% 83% 84% 88% 100% 85% 83% 85% 84% 80% 86% 64% 87% 81% 83% 89% 82% 78%

** ▲  Z.AE ** Z AH ** AL ▲  AP.AQ ▼ 
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